
Ｑ１６　教員は授業時間を有効に活用している

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

外セ 語学 2,651 3,191 1,939 424 141 8,346
31.76% 38.23% 23.23% 5.08% 1.69% 100.00%

合計 2,651 3,191 1,939 424 141 8,346
31.76% 38.23% 23.23% 5.08% 1.69% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 1,378 1,765 1,129 264 83 4,619
29.83% 38.21% 24.44% 5.72% 1.80% 100.00%

学部２年 819 1,064 621 120 46 2,670
30.67% 39.85% 23.26% 4.49% 1.72% 100.00%

学部３年 231 181 73 16 0 501
46.11% 36.13% 14.57% 3.19% 0.00% 100.00%

学部４年 96 67 27 7 4 201
47.76% 33.33% 13.43% 3.48% 1.99% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 890 967 499 102 25 2,483
35.84% 38.94% 20.10% 4.11% 1.01% 100.00%

26～50名 1,761 2,224 1,440 322 116 5,863
30.04% 37.93% 24.56% 5.49% 1.98% 100.00%

合計 2,651 3,191 1,939 424 141 8,346
31.76% 38.23% 23.23% 5.08% 1.69% 100.00%
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